

Rozvrh domácí přípravy na období od 20.4.2020 do 24.4.2020 – 5.ročník

Nejprve zdravíme všechny žáky 5. ročníku – chválíme ty, kteří úkoly plní – je vás většina a to nám, učitelům, dělá radost. Někteří ale pracují velmi málo nebo vůbec, chybí jim vědomí, že učitel má stále přehled o jejich práci a že ji může kontrolovat ☺. Proto do výuky od tohoto týdne začleňujeme také práci v prostředí Fred a Scio testy online, které nám umožní vidět, zda pracujete a jak se vám práce daří. Můžeme vám v těchto prostředí vysvětlit, v čem jste chybovali a jaké je správné řešení nebo vše probrat telefonicky. Připomínáme, že práce je zadávána vám, žákům, nikoli rodičům. V pátém ročníku máte pracovat samostatně jen s malou podporou rodičů – a ti tu také nejsou od toho, aby vás museli do práce nutit. Vy sami jste zodpovědní za své učení.

Fred

Přístupové údaje jste dostali již na začátku domácí výuky vytištěné ve složce s úkoly a také vám byla zaslána e-mailem.

Ve Fredovi vás čekají testy – opakují probrané učivo a navazují na ně. Nemusíte se bát, že byste z testů dostávali známky, ale věříme, že je budete vypracovávat zodpovědně. Každý test má zadán den, kdy ho máte vypracovat - v jiný den to možné není. A na každý test máte vymezený čas, za který ho máte dokončit. Po uplynutí času se do testu již nemůžete vrátit. Učitelé po vašem vstupu do testu vidí, zda pracujete, jestli si během práce neotevíráte jinou obrazovku, jakou část testu jste již vypracovali, která úloha vám trvala nejdéle. A také, jak dobře jste test vypracovali.

Scio testy

Přístup do Scio testů jste obdrželi tento víkend. Přihlásíte se na adrese www.sciodat.cz a také zde máte připravené testy (mohou být z matematiky nebo českého jazyka). V týdenním plánu máte stanoven den, ve který byste měli test vypracovat. Testy mají určený čas na vypracování, není možné test začít a chtít ho dokončit až další den. Zároveň učitelé mohou vidět, jak se vám práce daří.

Testy jsou pro nás důležitou zpětnou vazbou, nikoli kvůli známkám (známkovat je nebudeme), ale proto, že budeme mít přehled, kdo z vás je aktivní a snaží se pracovat a kdo učení moc nedá. Nadále však bude důležitá i učebnice a pracovní sešity.

Přejeme vám všem hodně úspěchů v učení! ☺

Den	Předmět	Zadání	Způsob vyhodnocení	Učitel
20.4. Pondělí	ČJ	Procvičování zájmen a jejich tvarů Zopakuj si druhy zájmen (učebnice) a pak si ve výukovém prostředí FRED zopakuj pravidla pro psaní tvarů zájmen (tento úkol se nevypracovává, jen si jej přečti). Potom ve Fredovi vypracuj test s názvem Zájmena	Ve Fredovi online	J.Jarošová
	M	Jednotky obsahu a jejich převody Ve výukovém prostředí FRED najdeš dokument s názvem Převody jednotek	Ve Fredovi online	J.Jarošová

		obsahu – výklad. Tento dokument si prostuduj (budeš potřebovat i učebnici a sešit), poté vypracuj test ve Fredovi s názvem Jednotky obsahu.		
	AJ	Práce na celý týden opakování DIRECTIONS (popisování cesty) – upřesnění v e-mailu	e-mailem	M.Meškánová
21.4. Úterý	ČJ	Tištěná učebnice Ze str.105 přepiš do Pamatováku tabulku se skloňováním zájmen my, vy, oni, ony, ona a toto skloňování se nauč Pravopisné pětiminutovky Vypracuj str.38 – zkontroluj podle výsledků a zapiš si počet chyb	Po návratu do školy	J.Jarošová
	M	Procvičování slovních úloh na zlomky Ve výukovém prostředí Fred na Tebe čekají dva testy na slovní úlohy – lehčí a těžší verze. Můžeš si vybrat jednu z nich nebo zkusit vypracovat obě dvě.	Ve Fredovi online	J.Jarošová
	PŘ	Práce na celý týden Učebnice online Přírodověda (holka s culíkem) a) Přečti si str. 26, 27, potom si pusť IC Planety. b) Str. 28 – poslech o planetách naší Sluneční soustavy. c) Vyber si jednu planetu, která se ti nejvíce líbí, a pokus se o ní vyhledat na internetu/ v encyklopedii apod. nějakou zajímavost, kterou ses v učebnici nedozvěděl/a. d) strana 30 – přečti si o střídání ročních období, pak si pusť IC Střídání čtyř ročních období e) do sešitu napiš nadpis: Střídání ročních období, pod nadpis opiš tabulku na straně 30 (tedy jaké dva pohyby Země činí, co to způsobuje a jaká máme čtyři roční období a kdy nastávají	Příští týden formou práce ve Fredovi	K.Fialová
22.4. Středa	ČJ	Přihlas se do Scio testů na adrese: www.sciodat.cz a vypracuj dva krátké testy (Předložky a předpony s-z, Pravopis skupiny hlásek) Učebnice str. 106/cv.9 – napiš do školního sešitu	Ve Scio online Po příchodu do školy	J.Jarošová
	M	Učebnice online – opakování desetinných čísel Matýskova matematika – 2.díl, str. 20 – pusť si video, počítej do sešitu podle videa, pak si vyzkoušej IC na této straně	Po příchodu do školy	J.Jarošová

		Odkaz: https://www.mediacreator.cz/mc/index.php?opentitle=Matematika5_2/Matematika5_2.mc&pageord=11		
	VL	Práce na celý týden počátky Národního obrození (učebnice strana 25 a 26) – upřesnění v e-mailu	e-mailem	M.Meškánová
23.4. Čtvrtek	ČJ	Tištěná učebnice Zopakuj si slovesný způsob oznamovací, rozkazovací a podmiňovací – učebnice od str.87 Pak se přihlas do Scio testů na adrese: www.sciodat.cz a vypracuj test s názvem Mluvnice – mluvnické kategorie	Ve Scio online	J.Jarošová
	M	Přihlas se do Scio testů na adrese: www.sciodat.cz Čeká tu na Tebe test z geometrie Obsah a obvod		
24.4. Pátek	ČJ	Pravopisné pětiminutovky Dopln str.39 - zkontroluj podle výsledků a zapiš si počet chyb Opakuj si vše, co Ti v tomto týdnu dělalo obtíže.	Po příchodu do školy	J.Jarošová
	M	Fred Najdeš zde test na různé slovní úlohy s názvem Slovní úlohy 1 – vyřeš ho. Opakuj si vše, co Ti v tomto týdnu dělalo obtíže.	Ve Fredovi online	J.Jarošová